



17-летний житель Ульяновской области осужден за убийство сверстника



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора несовершеннолетнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 25 марта 2017 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одном из домов по улице Московской в районном поселке Карсун Ульяновской области, в ходе ссоры, возникшей в процессе совместного распития спиртных напитков, нанес потерпевшему один удар ножом в область грудной клетки. С целью скрыть следы преступления, злоумышленник оттащил еще живого потерпевшего на улицу, где тот спустя непродолжительное время скончался от полученного ранения.

Приговором суда учащемуся одного из техникумов назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в воспитательной колонии.

14 Июля 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1149912>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области
